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2021 Internet traffic share estimate (Cisco)
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Branded content people want (Animoto)
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86% of  buyers will pay 

more for a better brand 

experience (Qualtrics)
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87% of  remote workers feel more 

connected through video 

conferencing (WebEx)
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